
Солун: Сто хиљада људи протестовало против компромиса у спору око имена са Македонијом; на протестима у Скопљу запаљена застава ЕУ; туча Грка и Македонаца у Мелбурну
недеља, 21 јануар 2018 21:11

Око 100.000 људи окупило се у Солуну на протесту против сваког компромиса у спору са
Скопљем око имена македонске државе који би укључивао реч "Македонија".

  

  

Протест је био масовнији него што су очекивали грчки медији.

  

Међу учесницима протеста били су и припадници разних националистичких група, међу
којима и неонацистичке партије Златна зора.

  

Грчка и Македонија имају вишедеценијски спор око имена бивше југословенске
републике, које за Грчку представља знак територијалних претензија на истоимену
област на северу Грчке.

  

Због тога је Македонији блокиран пут ка ЕУ и НАТО.

  

Последњих месеци и у Атини и у Скопљу исказана је спремност на компромис и
обновљени су преговори уз посредовање УН.
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На протестима у Скопљу запаљена застава ЕУ

  

Застава Европске уније (ЕУ) запаљена је данас у Скопљу на протесту македонских
националистичких патриотских удружења против промене имена државе и доношења
закона којим се проширује употреба албанског језика у Македонији.

  

Протесту који је одржан испред Собрања Македоније у организацији патриотског
удружења "Тврдокорни" и Македонских уједињених снага (МОС), према различитим
проценема, присуствало је од 500 до 1.500 људи.

  

Медији извештавају да је око 500 људи потписало петицију против новог Закона о
употреби језика којим се проширује употреба албанског језика у инстутцијама на
територији целе државе и против промене имена Македоније у оквиру решавања
вишедеценијског спора са Грчком.

  

Заставу ЕУ је запалила група младјих људи у тренутку када је председник МОС Љубиша
Нестовски са импровизоване бине у парку преко пута Собрања завршавао протест.
Нестовски је те младиће назвао херојима, а многи од демонстраната су направило
селфи поред остакака изгореле европске заставе.

  

  

Организатори протеста у Скопљу су поручили да се двојезичношћу, односно
изједначавањем албанског са македонским, губи македонски карактер државе и сама
држава, која, према њма, "дефакто постаје трећа албанска држава на Балкану".

  

Представник удружења "Тврдокони" је прочитао имена посланика владајућег
Социјалдемократског савеза Македониије (СДСМ) и албанских партија који су гласали
за нови закон о употреби језика и позвао Македонце на, како је рекао, масован протест
да кажу доста издаји националних интереса.
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Туча Грка и Македонаца у Аустралији

  

Групе Грка и Македонаца сукобиле су се током протеста у Мелбурну. Грци протестовали
против преговора о имену Македоније. Полиција сузавцем прекинула нереде.

  

Аустралијска полиција сузавцем је прекинула суконе Македонаца и Грка у Мелбурну,
који су избили током протеста грчких исељеника због преговора о имену Македоније, 
пишу медији у Мелбурну.

  

Грци су протест организовали под слоганима "Нема продаје имена Македоније" и
"Македонија ће увек бити грчка", али су нереди избили после сукоба са групом младића
који су носили мајице са македонским симболима.

  

Физички обрачун прекинула је полиција.

  

(Агенције)
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